

**A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA
ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
(2024.11.08.)**

74/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az elvégzett felmérések eredményének ismeretében arra a döntésre jutott, hogy a kamarai szervezetrendszer és annak finanszírozása (arányaiban és elveiben) egyelőre maradjon változatlan.

75/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a MIR standardcsomag hatálybalépésének módosítását nem támogatta.

76/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a befejezett megbízások utólagos ellenőrzése kötelező minimális ciklusidejének módosítását nem támogatta.

77/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard (MNKS) olyan tartalmú módosítását indítványozza, amely egyértelműsíti, hogy a befejezett megbízások utólagos ellenőrzésének kötelező minimális ciklusideje az új ISQM1 és ISQM2 kötelező alkalmazása időpontjának évével kezdődik, melynek eredményeként a befejezett megbízások utólagos ellenőrzését a minimális ciklusidőn belül – és nem feltétlenül az első évben – kell először elvégezni.

Az elnökség felkérte a szakértői bizottságot, hogy az MKNS előző tartalmú módosítását a soron következő elnökségi ülésre terjessze elő.

78/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a könyvvizsgálói szolgáltatói piac hazai sajátosságaira (egyéni vállalkozó könyvvizsgálók és egy-két fős könyvvizsgáló cégek magas aránya) figyelemmel – az ISQM1 A150. pontjában rögzítettek ellenére – a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard (MNKS) olyan tartalmú módosítását indítványozza, melynek eredményeként (a könyvvizsgáló szolgáltató belső minőségirányítási politikájának és/vagy egyéb eljárásainak függvényében) a kamarai/közfelügyeleti minőségellenőrzés a befejezett megbízások előírt ciklusidőszaka alatt végrehajtott ellenőrzésként beszámítható.

Az elnökség felkérte a szakértői bizottságot, hogy az MKNS előző tartalmú módosítását a soron következő elnökségi ülésre terjessze elő.

79/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az EU könyvvizsgálati irányelv 24b. cikkében rögzítettekre figyelemmel nem szorgalmazza a könyvvizsgálati dokumentáció lezárásának (archiválásának) határidejével kapcsolatos Kkt. előírások módosítását.

80/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége nem szorgalmazza a számviteli törvény olyan tartalmú módosítását, melynek eredményeként a beszámolóképzési (közzétételi) határidő bizonyos gazdálkodói körben (pl. az egyszerűsített éves beszámolót készítőik esetében) legyen kiterjesztve a jelenlegi május 31-i határidő helyett szeptember 30-ra.

81/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elutasította az arra vonatkozó határozati javaslatot, mely szerint a Kkt.-ban előírt – a könyvvizsgálati dokumentációra vonatkozó – digitális archiválási kötelezettség bevezetésének elhalasztását az elnökség nem szorgalmazza.

82/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elutasította az arra vonatkozó határozati javaslatot, melynek értelmében az elnökség a digitális archiválási kötelezettséggel kapcsolatos nemzetközi kitekintés eredményének ismeretében a későbbiekben határozná a digitális archiválási kötelezettség bevezetése elhalasztásának szükségességéről.

83/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elutasította a Kkt.-ban előírt – a könyvvizsgálati dokumentációra vonatkozó – digitális archiválási kötelezettség 1 évvel történő halasztására vonatkozó határozati javaslatot.

84/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége szorgalmazza az elektronikus archiválás esetében az archiválandó dokumentumok tartalmától függően az elektronikus archiválási kötelezettség lépcsőzetes bevezetésének kezdeményezését és a Kkt. ilyen tartalmú módosításának kezdeményezését. Az elnökség felkérte a kamara elnökét arra, hogy az előzőekkel kapcsolatos törvénymódosító javaslatot készítse elő és küldje meg a Pénzügyminisztérium részére.

85/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a számviteli törvény olyan tartalmú módosítását szorgalmazza, amelynek értelmében a könyvvizsgálati kötelezettség alá eső vállalkozások a pénzügyi kimutatásokat és a kapcsolódó könyvelési dokumentációt elektronikus formában lennének kötelesek az állandó könyvvizsgáló részére átadni. Az elnökség felkérte a kamara elnökét arra, hogy az előzőekkel kapcsolatos törvénymódosító javaslatot készítse elő és küldje meg a Pénzügyminisztérium részére.

86/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége nem szorgalmazza a független könyvvizsgálói jelentés elektronikus okiratban való kiállításával és aláírásával kapcsolatos törvényi rendelkezések módosítását.

87/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a törvényi szabályozás olyan tartalmú módosítását szorgalmazza, melynek eredményeként a könyvvizsgálati értékhatár alatt bizonyos meghatározott gazdálkodói körben legyen törvényi előírás az ISRE 2400 standard szerinti átvilágítási típusú megbízás könyvvizsgáló általi elvégzése. Az elnökség felkérte a kamara elnökét arra, hogy az előzőekkel kapcsolatos törvényt módosító javaslatot készítse elő és küldje meg a Pénzügyminisztérium részére.

88/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége felkérte a szakértői bizottságot és az oktatási bizottságot arra, hogy vizsgálja meg: milyen segédanyagokkal (új segédanyag, meglévő módszertani segédlet aktualizálása, kiegészítése) lehetne a kisebb gazdálkodók könyvvizsgálatánál az arányossággal és az elégséges dokumentálással kapcsolatos gyakorlati kérdésekben a kamarai tagság részére további segítséget és támogatást nyújtani, miként lehetne a kötelező szakmai továbbképzés gyakorlati oldalát erősíteni. Az elnökség a szakértői bizottság és az oktatási bizottság előzőekkel kapcsolatos véleményét és javaslatát legkésőbb a 2025. januári elnökségi ülésen kívánja megtárgyalni azzal, hogy a segédanyagok és útmutatók szükség esetén külső szakértőkkel is elkészíthetők a szakértői bizottság ellenőrzése mellett.

89/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége felkérte az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testületet arra, hogy vizsgálja felül: szükséges-e az okleveles könyvvizsgáló képzés „könyvvizsgálat és ellenőrzés” moduljának tematikájának kiegészítése a könyvvizsgálati standardok gyakorlati alkalmazására vonatkozó konkrét ismeretekkel. Az elnökség az OKKT előzőekkel kapcsolatos véleményét és javaslatát legkésőbb a 2025. januári elnökségi ülésen kívánja megtárgyalni.

90/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége nem támogatta az arra vonatkozó határozati javaslatot, mely szerint a minőségellenőrök eljárásának egységesítése érdekében a minőségellenőrök részére ellenőrzési segédlet készüljön az általános egyedi kérdőív, illetve a leggyakrabban alkalmazott MER kérdőív értékeléséhez és alkalmazásához.

91/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége felkérte a szakértői bizottságot arra, hogy a soron következő elnökségi ülésre készítsen elő állásfoglalás tervezetet az alábbi kérdésekben:

- A figyelemmel kíséresi tevékenységet végző személyek objektivitása vonatkozásában milyen releváns etikai követelményeknek kell a gyakorlatban érvényesülniük;

- A MIR szabályozásban a (végrehajtás) lényegesség, mintaszám meghatározása tekintetében elegendő-e, ha a könyvvizsgáló szolgáltató az általa használt könyvvizsgálati szoftver által felkínált szempontokra hivatkozik, annak részletes kifejtése nélkül.

92/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a 2024. évi tag-, és hozzájárulási díjbevétele alakulásáról, az adatszolgáltatásból levonható következtetésekről szóló tájékoztatást.

93/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége jóváhagyta a „Jelentés a 2024. évi minőségellenőrzési adatszolgáltatások értékeléséből levonható tapasztalatokról, információkról” című előterjesztést.

94/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége előzetesen egyetértett azzal az elképzeléssel, hogy a kamara 2025. évtől egycélú utalvánnyal, köztehermentesen nyújtson anyagi segítséget a könyvvizsgálati számítógépes programok beszerzéséhez. Az elnökség a részletes koncepcióra, valamint a felhőben működő könyvvizsgálati workflowt támogató szoftverrel kapcsolatos szerződés megkötésére vonatkozó döntéshozatalt a soron következő elnökségi ülésre halasztotta.

95/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében a területi szervezetek finanszírozására 2025. évben a korábbi gyakorlatnak megfelelően, a területi szervezetek jelenlegi finanszírozási modellje szerinti normatív alapon kerül sor, a területi szervezetek részére 2024. évben átadott pénzüsszegeknek a 2024. december 31-ei kamarai taglétszámadatakhoz történő igazításával és a tárgyévre elfogadott közteher mértékének korrigálásával.

96/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a szakmai tagozatok működésének támogatására 2024. évben biztosítandó keretösszeget az alapszabály 412/A. pontjában meghatározott mértékhez képest nem kíván változtatni.

97/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamarai üzletrészek után 2024. évben az érintett gazdasági társaságok pénzügyi helyzetének, eredményének ismeretében későbbiekben meghatározandó összegű osztalék kifizetését szorgalmazza.

98/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamarában 2025. évben - a jelenleg érvényben lévő, évek óta változatlan mértékű cafeteria keret megtartása mellett - a későbbiekben meghatározandó mértékű bértömegfejlesztést javasol biztosítani, differenciálási lehetőséggel.

99/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2025. július 1. – 2026. június 30. közötti időszakban is biztosítani kívánja a tagság részére a jogtár szolgáltatást, melynek érdekében az elnökség megbízta a főtitkárt az árajánlat(ok) bekérésével.

100/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2025. július 1. – 2026. június 30. közötti időszakban is biztosítani kívánja a tagság részére a cégtár szolgáltatást, melynek érdekében az elnökség megbízta a főtitkárt az árajánlat(ok) bekérésével.

101/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2025. szeptember 1. – 2026. augusztus 31. közötti időszakban is biztosítani kívánja a tagság részére a kedvezményes e-aláírás lehetőségét, melynek érdekében az elnökség megbízta a főtitkárt az árajánlat(ok) bekérésével.

102/2024. (11.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta „A XXXII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia értékelése, döntés a XXXIII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia helyszínéről és időpontjáról” című előterjesztést.

Budapest, 2024. november 18.

Dr. Pál Tibor
elnök